



各位

会 社 名 ティアック株式会社 代表者名 取締役社長 英 裕治 (コード番号 6803 東証第1部) 問合せ先 取締役 野村 佳秀 (TEL 042-356-9178)

会 社 名 マッコーリーキャピタル証券会社東京支店 代表者名 ピーター・イードン・クラーク

マッコーリーキャピタル証券会社東京支店による 当社株式の一時取得に関するお知らせ

マッコーリーキャピタル証券会社東京支店は、平成26年6月13日に、別添のとおり当社普通株式の取得を行うことを決定しましたので、お知らせいたします。

以上

本資料は、マッコーリーキャピタル証券会社東京支店が当社に行った要請に 基づき、金融商品取引法第167条第4項・同法施行令第30条第1項第4号に 基づいて公表を行うものです。 各位

マッコーリーキャピタル証券会社東京支店 代表者 ピーター・イードン・クラーク

ティアック株式会社株式の一時取得に関するお知らせ

当社は、顧客が保有するティアック株式会社 (コード 6803) の普通株式について、仲介目的の 取得を下記の通り実施しました。

本件取得は、金融商品取引法第167条第1項及び同法施行令第31条に規定する公開買付けに準 ずる行為として政令で定める買集め行為に該当しますので、お知らせいたします。

記

1. 対象銘柄 : ティアック株式会社普通株式

2. 取得株式数 : 26,038,000 株

3. 総株主等の議決権の数 : 平成 26 年 3 月 31 日現在の総株主等の議決権の数(287,030 個)を

に対する割合 前提として 9.07%

4. 買付け日 : 平成 26 年 6 月 13 日

以上